

## व्यावसायिक संबंधों के उद्देश्य से व्यापार बैठक

### नेपा लिमिटेड के संयंत्रों का विजिट कर वर्तमान बाजार की आवश्यकताओं पर की गई चर्चा



#### नेपानगर ■ ध्रुव वाणी ।

केंद्रीय भारी उद्योग एवं लोक उद्यम मंत्रालय के अंतर्गत एशिया महाद्वीप के सबसे पुराने और बड़े उपक्रम नेपा लिमिटेड में आधुनिकीकरण के पश्चात नवीनीकृत संयंत्रों द्वारा उत्पादन जारी हैं। ऐसे में यहां पर प्रदेश और देश के प्रतिष्ठित न्यूज प्रिंट से संबंधित व्यवसाय करने वाले व्यावसायिक समूहों का आवागमन प्रारंभ हो गया है। शुक्रवार को देश के प्रतिष्ठित हिंदी समाचार पत्र दैनिक भास्कर द्वारा सशक्त व्यावसायिक संबंधों के उद्देश्य से एक व्यापार बैठक आयोजित की गई। भास्कर समूह की ओर से कंट्री हेड दिनेश शर्मा के नेतृत्व में महाप्रबंधक (वित्त) अनूप कुमार सिन्हा, महाप्रबंधक (गुणवत्ता नियंत्रण) पीके चाको, मध्यप्रदेश प्रभारी शांति भूषण द्विवेदी तथा उनके सहयोगी अधिकारियों द्वारा नेपा लिमिटेड के संयंत्रों का विजिट कर

वर्तमान बाजार की आवश्यकताओं पर चर्चा की गई। नेपा प्रबंधन की ओर से मुख्य महाप्रबंधक राम अलागेसन, महाप्रबंधक अजय गोयल उप महाप्रबंधक सुरेन्द्र मेहता तथा प्रबंधक (पेपर मशीन) कुमार देशमुख द्वारा प्रतियोगी बाजार के अनुरूप और भी अधिक गुणवत्ता नियंत्रण हेतु आश्वस्त किया गया। विशेषकर न्यूज प्रिंट की चमक (ब्राइटनेस), अबाध्यता (स्मूदनेस), सरंध्रता (पोरॉसिटी) और रिकल फ्री होने की आवश्यकता को पूर्ण करने हेतु कारगर कदम उठाए जाने की परस्पर चर्चा की गई। इस अवसर पर नेपा लिमिटेड की ओर से प्रबंधक (विक्रय तथा विपणन) प्रशांत बैथालू, प्रबंधक (अनुरक्षण) आरडी जाधव कंसल्टेंट (विपणन) विवेकानंद बरोले, उप प्रबंधक (डीट्टु इंकिंग प्लांट) देवेन्द्र महोबे कांताप्रसाद संजय पवार संजय महाजन सहित अन्य लोग उपस्थित थे।

# नेपा लिमिटेड में अधिकारियों के साथ हुई व्यापार बैठक

● दखन का झर | नेपालनगर

केंद्रीय भारी उद्योग और लोक उद्यम मंत्रालय के तहत एशिया के सबसे पुराने और बड़े उपक्रम नेपा लिमिटेड में आधुनिकीकरण के बाद नवीनीत संयंत्रों से उत्पादन जारी हैं। ऐसे में यहां पर प्रदेश और देश के प्रतिष्ठित न्यूज प्रिंट से संबंधित व्यवसाय करने वाले व्यावसायिक समूहों का आना शुरू हो गया है।

शुक्रवार को देश के हिंदी समाचार पत्र द्वारा सशक्त व्यावसायिक संबंधों के उद्देश्य से व्यापार बैठक हुई। समाचार पत्र समूह की ओर से कंट्री हेड के नेतृत्व में महाप्रबंधक (वित्त) अनूप कुमार सिन्हा, महाप्रबंधक (गुणवत्ता नियंत्रण) पीके चाको, मध्यप्रदेश प्रभारी शांति भूषण द्विवेदी, उनके सहयोगी

अधिकारियों ने नेपा लिमिटेड के संयंत्रों का विजिट कर वर्तमान बाजार की आवश्यकताओं पर चर्चा की। नेपा प्रबंधन की ओर से मुख्य महाप्रबंधक राम अलागोसन, महाप्रबंधक अजय गोयल, उप महाप्रबंधक सुरेन्द्र मेहता, प्रबंधक (पेपर मशीन) कुमार देशमुख ने प्रतियोगी बाजार के अनुरूप और भी अधिक गुणवत्ता नियंत्रण के लिए आश्वस्त किया। विशेषकर न्यूज प्रिंट की चमक, स्मूथनेस, पोरसिटी और रिकल फ्री होने की आवश्यकता को पूर्ण करने के लिए कारगर कदम उठाए जाने की चर्चा की। इस अवसर पर नेपा लिमिटेड की ओर से प्रबंधक (विक्रय तथा विपणन) प्रशांत बैठालू, प्रबंधक (अनुरक्षण) आरडी जाधव,



कंसल्टेंट (विपणन) विवेकानंद बरोले, कांताप्रसाद, संजय पवार, संजय महाजन उपप्रबंधक (डी इंकिंग प्लांट) देवेन्द्र महोबे, सहित अन्य लोग उपस्थित थे।



# नेपा लिमिटेड के संयंत्रों का विजिट कर वर्तमान बाजार की आवश्यकताओं पर की गई चर्चा

नेपानगर (मोहम्मद इकबाल)। केंद्रीय भारी उद्योग एवं लोक उद्यम मंत्रालय के अंतर्गत एशिया महाद्वीप के सबसे पुराने और बड़े उपक्रम नेपा लिमिटेड में आधुनिकीकरण के पश्चात नवीनीकृत संयंत्रों द्वारा उत्पादन जारी हैं। ऐसे में यहां पर प्रदेश और देश के प्रतिष्ठित न्यूज प्रिंट से संबंधित व्यवसाय करने वाले व्यावसायिक समूहों का आवागमन प्रारंभ हो गया है। शुक्रवार को देश के प्रतिष्ठित हिंदी समाचार पत्र दैनिक भास्कर द्वारा सशक्त व्यावसायिक संबंधों के उद्देश्य से एक व्यापार बैठक आयोजित की गई। भास्कर समूह की ओर से कंट्री हेड दिनेश शर्मा के नेतृत्व में महाप्रबंधक (वित्त) अनूप कुमार सिन्हा, महाप्रबंधक (गुणवत्ता नियंत्रण) पीके चाको, मध्यप्रदेश प्रभारी शांति भूषण द्विवेदी तथा उनके सहयोगी अधिकारियों द्वारा नेपा लिमिटेड के संयंत्रों का विजिट कर वर्तमान बाजार की आवश्यकताओं पर चर्चा की गई। नेपा प्रबंधन की ओर से मुख्य महाप्रबंधक राम



अलागोसन, महाप्रबंधक अजय गोयल उप महाप्रबंधक सुरेन्द्र मेहता तथा प्रबंधक (पेपर मशीन) कुमार देशमुख द्वारा प्रतियोगी बाजार के अनुरूप और भी अधिक गुणवत्ता नियंत्रण हेतु आश्वस्त किया गया। विशेषकर न्यूज प्रिंट की चमक (ब्राइटनेस), अबाध्यता (स्मूदनेस), सरंध्रता (पोरॉसिटी) और रिकल फ्री होने की आवश्यकता को पूर्ण करने हेतु

कारगर कदम उठाए जाने की परस्पर चर्चा की गई। इस अवसर पर नेपा लिमिटेड की ओर से प्रबंधक (विक्रय तथा विपणन) प्रशांत बैथालू, प्रबंधक (अनुरक्षण) आरडी जाधव कंसल्टेंट (विपणन) विवेकानंद बरोले, उप प्रबंधक (डीट्ट इंकिंग प्लांट) देवेन्द्र महोबे कांताप्रसाद संजय पवार संजय महाजन सहित अन्य लोग उपस्थित थे।

# भारत सरकार का सार्वजनिक उपक्रम नेपा लिमिटेड एवं लोक उद्यम मंत्रालय के अंतर्गत बैठक संपन्न

बुरहानपुर/नेपानगर ( राजेश जाधव, आर्ट इंडिया न्यूज)। भारत सरकार का सार्वजनिक उपक्रम नेपा लिमिटेड एवं लोक उद्यम के अंतर्गत एशिया महाद्वीप के प्रथम व सबसे पुराने और बड़े उपक्रम नेपा लिमिटेड में आधुनिकीकरण के पश्चात नवीनीकृत संयंत्रों द्वारा प्रिंट मीडिया के लिए कागज का अच्छी क्वालिटी में उत्पादन जारी है।

नेपा मिल द्वारा उत्पादित अच्छी क्वालिटी के पेपर के लिए यहां पर प्रदेश और अन्य राज्य के प्रतिष्ठित न्यूज प्रिंट मीडिया से संबंधित व्यवसाय करने वाले व्यावसायिक समूहों का आवागमन प्रारंभ हो गया है। शक्रवार को देश के प्रतिष्ठित



हिंदी समाचार पत्र दैनिक भास्कर द्वारा सशक्त व्यावसायिक संबंधों के उद्देश्य से एक व्यापार बैठक आयोजित की गई। भास्कर समूह की ओर से कंट्री हेड दिनेश शर्मा के नेतृत्व में महाप्रबंधक (वित्त) श्री अनूप कुमार सिन्हा, महाप्रबंधक (गुणवत्ता नियंत्रण) श्री पीके चाको, मध्यप्रदेश प्रभारी श्री शांति भूषण

दिवेदी तथा उनके सहयोगी अधिकारियों द्वारा नेपा लिमिटेड के संयंत्रों का विजिट कर वर्तमान बाजार की आवश्यकताओं पर चर्चा की गई। नेपा प्रबंधन की ओर से मुख्य महाप्रबंधक श्री राम अलागेसन, महाप्रबंधक अजय गोयल, उप महाप्रबंधक सुरेन्द्र मेहता तथा प्रबंधक (पेपर मशीन) श्री कुमार देशमुख द्वारा



प्रतियोगी बाजार के अनुरूप और भी अधिक गुणवत्ता नियंत्रण हेतु आश्वस्त किया गया। विशेषकर न्यूज प्रिंट की चमक (बाइटनेस), अबाध्यता (स्मूदनेस), सरंधता (पोरॉसिटी) और रिंकल फ्री होने की आवश्यकता को पूर्ण करने हेतु कारगर कदम उठाए जाने की परस्पर चर्चा की गई। इस अवसर

पर नेपा लिमिटेड की ओर से प्रबंधक (विक्रय तथा विपणन) प्रशांत बैथाल, प्रबंधक (अनुरक्षण) आरडी जाधव, कंसल्टेंट (विपणन) विवेकानंद बरोले, उप प्रबंधक (डीट्ट इंकिंग प्लांट) देवेन्द्र महोबे, कांताप्रसाद, संजय पवार, संजय महाजन सहित अन्य लोग उपस्थित थे।





बुरहानपुर 06-07-2023

## भास्कर समूह से पहुंचे अफसरों ने की नेपा मिल की विजिट



नेपा मिल अफसरों के साथ भास्कर समूह की टीम।

नेपानगर | केंद्र सरकार के सार्वजनिक उपक्रम नेपा लिमिटेड के रिवाइवल के बाद न्यूज प्रिंट समूह में भास्कर समूह से प्रोडक्शन कंट्री हेड के नेतृत्व में भास्कर टीम ने नेपा लिमिटेड की विजिट के नेपा प्रबंधन वर्ग से चर्चा की। कंपनी महाप्रबंधक राम अलागेशन सहित प्रबंधन के अधिकारी भी इस दौरान उपस्थित थे। एशिया महाद्वीप के सबसे पुराने और बड़े उपक्रम नेपा लिमिटेड में आधुनिकीकरण के बाद नवीनीकृत संयंत्रों द्वारा उत्पादन जारी है। ऐसे

में यहां पर प्रदेश और देश के प्रतिष्ठित न्यूज प्रिंट से संबंधित व्यवसाय करने वाले व्यावसायिक समूहों का आवागमन शुरू हो गया है। पिछले दिनों देश के प्रतिष्ठित हिंदी समाचार पत्र दैनिक भास्कर की व्यावसायिक संबंधों के उद्देश्य से प्रोडक्शन, वित्तीय प्रबंधन टीम के साथ नेपा लिमिटेड के महाप्रबंधक राम अलागेशन के नेतृत्व में प्रबंधन वर्ग की एक मीटिंग हुई। नेपा लिमिटेड के संयंत्रों का विजिट कर वर्तमान बाजार की आवश्यकताओं पर चर्चा की गई।